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RESUMO: [Inserir o título da obra resumida]
Este tópico deve conter um resumo de até 500 palavras sobre a obra/artigo lido. Deve contemplar os pontos mais importantes e as ideias centrais do documento resumido, bem como os resultados e/ou aplicações das ferramentas listadas.
IDEIAS CENTRAIS
Descrever as ideias centrais e/ou geradoras da obra/artigo.
DESCRIÇÃO DAS METODOLOGIAS/MÉTODOS
Descrever:
a) Em caso de artigos: os materiais e os métodos utilizados – não basta listar, é necessário descrever os princípios metodológicos, mesmo que isso implique em consultar outras bibliografias;
b) Em caso de livros ou capítulos, as metodologias propostas e os materiais necessários à sua utilização e/ou àqueles aos quais eles se direcionam
RESULTADOS
Descrever:
a) Em caso de artigos: os principais resultados obtidos com a pesquisa. Não reproduzir tabelas e/ou textos do próprio artigo, mas listar os resultados e proceder com uma análise crítica deles.
b) Em caso de livros/capítulos: os principais resultados possíveis com a utilização das metodologias descritas/propostas
DISCUSSÃO
A discussão deve estar fundamentada não nos resultados, mas nas ferramentas, materiais e métodos utilizados. Como estes foram utilizados e/ou são propostos e quais as possibilidades de uso em trabalhos futuros ou outras aplicações. Esse tópico é uma análise à partir dos conhecimentos adquiridos na disciplina e não uma síntese da obra consultada.
EXEMPLOS DE APLICAÇÃO
Consultar na literatura científica/técnica, pelo menos cinco trabalhos em língua inglesa que utilizaram uma ou mais metodologias descritas e/ou propostas no trabalho lido. Dê preferências para aquelas que tem relação direta com o objeto de tese/dissertação que desenvolverá junto ao PPGAG/Ufes.
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